
Звягельський політехнічний фаховий коледж
Протокол № 1

засідання циклової комісії загальнотехнічних і спеціальних дисциплін 
від 03 вересня 2025 року ауд.210

Присутні: Заінчковська Т.Д, Ваховський В.С., Кудрявцев А.Л., Теплов І.О., Фютак Л.І., 
Фютак О.О., Тимошенко Б.В., Глушенко В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Результати виконання плану роботи циклової комісії за 2024-2025 н.р..
2. Затвердження плану роботи циклової комісії на 2025-2026 н.р..
3. Затвердження навчальних програм на перший семестр 2025-2026 н.р..
4. Затвердження плану роботи навчальних кабінетів.
5. Підготовка до проведення тижня циклової комісії. 
6. Затвердження  завдань  до  виконання  курсових  проєктів  зі  спеціальностей  131 

«Прикладна механіка» та 192 «Будівництво та цивільна інженерія».
7. Затвердження індивідуальних планів викладача.
8. Творчі проєкти.
9. Різне.

1.Слухали:  доповідь  голови циклової  комісії  Віктора ВАХОВСЬКОГО про результати 
виконання плану роботи циклової комісії загальнотехнічних і спеціальних дисциплін за 
2024-2025 н.р. 

Обговорили:  діяльність  циклової  комісії  за  2023-2024  н.р.;  заслухали  пропозиції  по 
поліпшенню  роботи  циклової  комісії  та  шляхи  підвищення  викладання  спеціальних 
дисциплін.

Ухвалили: доповідь  голови  циклової  комісії  Віктора  ВАХОВСЬКОГО про результати 
виконання  плану  роботи  циклової  комісії  за  2024-2025  н.р.  прийняти  до  відому.  В 
подальшій  роботі  циклової  комісії  врахувати  пропозиції  по  вдосконаленню роботи  на 
2025-2026 н.р.

2.Слухали: пропозиції плану роботи голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО по 
плануванню роботи викладачів на 2025-2026 н.р.

Обговорили:  особливості  планування  роботи  викладача  в  період  переходу  на  нові 
освітньо-професійні  програми;  особливості  викладання  навчальних  дисциплін  під  час 
роботи у дві зміни; посилити патріотичне виховання студентів на рівні групи і циклової 
комісії;  покращити профорієнтаційну роботу; ширше використовувати гостьові пари та 
зустрічі з випускниками коледжу минулих років.

Ухвалили: Затвердити план роботи циклової комісії на 2024-2025 н.р. з доповненнями та 
зауваженнями від викладачів циклової комісії.

3.Слухали: інформацію голови циклової комісії  Віктора ВАХОВСЬКОГО про зміни до 
змісту навчальних програм та строків їх затвердження.

Обговорили:  структуру  та  змістовну частину  навчальних програм на  перший семестр 
2025-2026  н.р.  В  навчальні  програми  слід  внести  компетентності,  які  відповідають 
оновленим  ОПП,  зробити  прив’язку  програм  до  стандартів  про  освіту.  В  начальній 
програмі  особливу  увагу  приділити  списку  літератури  та  виключити  з  неї  застарілі 
підручники.



Ухвалили: затвердити навчальні програми на перший семестр 2025-2026 н.р., врахувавши 
всі зауваження та рекомендації, що прозвучали під час обговорення.

4.Слухали:  повідомлення  завідуючої  практиками  Лариси  ФЮТАК  про  структуру  і 
змістовну частину планів роботи навчальними кабінетами та лабораторіями.

Обговорили: структуру плану роботи навчальних кабінетів та лабораторій; наголосили на 
необхідності  поновити  паспорта  навчальних  кабінетів  та  лабораторій;  необхідність 
удосконалення електронної версії планів, яка після затвердження відповідними особами 
буде розміщена на офіційному сайті коледжу; один екземпляр паспорта кабінету повинен 
зберігатися у завідуючої практиками Лариси ФЮТАК; звернути увагу на план кабінету і 
шляхи евакуації з приміщення під час небезпеки.

Ухвалили:  затвердити  плани  роботи  навчальних  кабінетів  та  лабораторій  згідно 
рекомендацій. Поновити та удосконалити паспорта навчальних кабінетів та лабораторій. 
Електронну  версію  навчальних  кабінетів  та  лабораторій  розмістити  на  сайті  коледжу. 
Один  екземпляр  паспорту  навчального  кабінету  та  лабораторії  здати  завідуючою 
практиками Ларисі ФЮТАК. 

5.Слухали:  повідомлення  голови  циклової  комісії  Віктора  ВАХОВСЬКОГО  про 
структуру,  змістовну  частину  та  приблизну  дату  та  план  проведення  тижня  циклової 
комісії.

Обговорили:  пропозиції  про структуру і  заходи до Тижня презентації циклової комісії 
загально  технічних  і  спеціальних  дисциплін;  дату  проведення  заходу  і  врахувати 
позитивні сторони Тижнів презентації за минулі роки.

Ухвалили: запропонувати керівництву коледжу провести Тиждень презентації циклової 
комісії з 10 по 14 листопада 2025 року та приурочити захід 40-річчю конкурсу «Кращий за 
професією».

6.Слухали: повідомлення голови циклової комісії Віктора ВАХОВСЬКОГО про перелік 
курсових  проєктів  на  перший  семестр,  а  саме:  зі  спеціальностей  131  «Прикладна 
механіка» та 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Обговорили:  структуру  і  змістовну  частину  курсових  проєктів;  графік  виконання 
курсових проєктів; особливості проведення курсових проєктів згідно нових ОПП; типові 
помилки, які були виявлені під час виконання та захисту курсових проєктів.

Затвердили: завдання до виконання курсових проєктів зі спеціальностей 131 «Прикладна 
механіка»  та  192  «Будівництво  та  цивільна  інженерія»  та  врахувати  всі  зауваження  і 
рекомендації, які прозвучали під час обговорення даного питання.

7.Слухали:  повідомлення  голови  циклової  комісії  Віктора  ВАХОВСЬКОГО  про 
індивідуальні  плани  роботи  викладачів;  тему  методичної  проблеми  Звягельського 
фахового політехнічного коледжу.

Обговорили:  інформацію голови циклової  комісії,  що педагогічний колектив ЗПФК у 
2025-2026  н.р.  працює  над  розв’язанням  загальної  науково-методичної  проблеми: 
«Цифрова  трансформація,  як  розвиток  комп’ютерно-технологічної  платформи  освіти»; 
розробити кожному викладачу циклової комісії методичну проблему над якою він буде 
працювати у даному навчальному році.



Ухвалили: затвердити індивідуальні плани викладачів з урахуванням всіх пропозицій та 
зауважень на даний навчальний рік.

8.Слухали:  повідомлення  голови  циклової  комісії  Віктора  ВАХОВСЬКОГО  про 
необхідність  більш  ретельно  підійти  до  виконання  творчого  проєкту  циклової  комісії 
2025-2026 н.р.

Обговорили: тематику творчих проєктів, які можна виконати в даному навчальному році; 
направленість творчість проектів та якість їх виконання.

Затвердили:  протягом  місяця  обдумати  тематику  творчих  проектів  і  повернутися  до 
даного питання під час жовтневого засідання циклової комісії.

9.Слухали: різне.
9.1  Участь  циклової  комісії  у  заходах  по  40-річчю  першого  конкурсу  «Кращий  за 
професією». Доповідач – Ваховський В.С.
9.2  Особливості  проведення  навчального  року  під  час  війни  та  особливості  початку 
навчального року – у дві зміни та частковою дистанційною формою навчання.

Постановили: повідомлення, озвучені головою та членами циклової комісії прийняти до 
відома.

Голова циклової комісії підпис існує Віктор ВАХОВСЬКИЙ


